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| es mMots clés

4 1 > Pilier avec chapeau
2 > Vantalil
3 > Montant gond réglable
4 > Montant gache/serrure
5 > Traverse haute
6 > Traverse intermédiaire
7 > Soubassement
8 > Traverse basse
9 > Sabot
10 > Crapaudine
11 > Festonnage
12 > Rail
13 > Butées (ouverture/fermeture)
I 14 > Moteur/Crémaillére

IEJ . 5 “ 15 > Guidage (équerre/poteau/rail)
- = 16 > Refoulement

17 > Travée
18 > Poteaux de travée
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Votre relevée de mesures

Vous posez un portail et/ou un portillon ?

Portail battant/portillon : Mesurez la largeur de passage entre les piliers en 2 points
différents, en tenant compte du jeu de pose (gonds + finition des piliers : enduit,
briques...). Mesurez la hauteur, prévoir 15 cm minimum entre le haut du portail et le
dessous du chapeau.

Portail coulissant : Mesurez la largeur entre piliers et 'encombrement total
nécessaire au refoulement. Pour un portail vu de I'extérieur, le poteau guide réduira
la largeur de passage au maximum de 12 cm.

Vous souhaitez motoriser le portail ?
Portail battant ou coulissant : Relevez vos mesures et le sens d’ouverture.

Raccordements électrique : Prévoir une arrivée électrique 230 V a I'un des piliers
et réalisez une tranchée entre les 2 piliers pour passer un cable d’alimentation
(gaine orange ICT @ 25 mm) ou utilisez un passe-céable supportant le passage des
véhicules. Selon I'exposition au vent et le matériau, des contraintes de compatibilité
moteurs/portails s’appliquent, consultez-nous.

Notre conseil : Grace au panneau photovoltaique, plus besoin de tranchées ni de
raccordements au réseau électrique, les moteurs fonctionnent a I’énergie solaire de
jour comme de nuit grace a la batterie intégrée.

Vous cloturez votre jardin ?

Les travées se fixent sur un muret et les clétures au sol. Dessinez les sections et les
poteaux (prévoir un poteau entre chaque section) et inscrivez vos mesures sur le
dessin. Consultez-nous pour finaliser votre projet. Pour I’esthétique, alignez le haut
de la travée sur le haut du portail (c6té pilier).

L’idéal étant de choisir votre portail, votre cloture ou travée avant de construire

les piliers et les murets.
LAPEYRE



FPortillon
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Coté rue

Pilier gauche Pilier droite 4

1 - Votre relevé en 4 mesures (encm) :

Reportez vos mesures

u Largeur de passage entre piliers (la plus faible)

m Hauteur du pilier (sous le chapeau) G. D.
m Largeur du pilier (hors chapeau) G. D.
m Profondeur du pilier (hors chapeau) G. D.

2 - Définir la largeur de passage entre les piliers :

Largeur de passage entre piliers

Nom du portail

Largeur  Jeu de pose entre piliers Largeur a
........................ du (espace pour les gonds et réserver entre
portail  la finition : crépi, brique...) les piliers
Aluminium } + 3,5 ou 5 cm (selon modéle) = v
Acier } + 4 cm —
PVC > + 5 ou 6 cm (selon modéle) =
Bois (quincaillerie réglable) } + 4,6 cm
3 - Le bon sens d’ouverture :
|:| Poussant gauche |:| Poussant droite |:| Tirant gauche |:| Tirant droite

Coté rue Coté rue



FPortall battant et maotorisation
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Pilier gauche Pilier droite 4

1 - Votre relevé en 4 mesures (encm) :

Reportez vos mesures

E Largeur de passage entre piliers (la plus faible)

m Hauteur du pilier (sous le chapeau) G. D.
m Largeur du pilier (hors chapeau) G. D.
m Profondeur du pilier (hors chapeau) G. D.

2 - Définir la largeur de passage entre les piliers :

Largeur de passage entre piliers

Nom du portail " .
Largeur Jeu de pose entre piliers Largeur a

........................ du (espace pour les gonds et  réserver entre
portail la finition : crépi, brique...) les piliers

+ 5 ou 7 cm (selon modeéle) - N
+50m =
%+ 6 ou 7 cm (selon modéle)
+8.2 om®

M Sauf Roquebrune, largeur des vantaux + 7,8 cm

3 - Le bon sens d’ouverture :

I:l Poussant gauche I:l Poussant droite I:l Tirant gauche I:l Tirant droite
Coté rue Coté rue



Coté rue
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4 - Je motorise mon portail battant (en cm) :

m Largeur du pilier G.

E Ecoingon

G
E Débord du pilier a I'axe du gond G.
G

m Largeur du vantail existant

o

=TT —

D.

D.
D.
D

De nombreux services a votre disposition

portillons.

. La réalisation d’études et devis gratuits.

. Nous posons votre portail, votre portillon et votre cldéture dans les

regles de I'art !

La fabrication sur mesure de trés nombreux modeéles de portails et de

Un service complet d’installation a domicile Lapeyre a découvrir

sur notre site lapeyre.fr.



Portail coulissant et motorisation

~ L

Coté jardin

Caoté jardin

1 - Votre relevé en 5 mesures (encm) :

Reportez vos mesures

E Largeur de passage entre piliers (la plus faible)

m Hauteur du pilier (sous le chapeau) G. D.
m Largeur du pilier (hors chapeau) G. D.
m Profondeur du pilier (hors chapeau) G. D.

n Refoulement nécessaire a I'ouverture totale

2 - Définir la largeur entre les piliers et le refoulement

Largeur de passage Refoulement d’ouverture
entre piliers coté jardin
Nom du

portail Perte esthé-
Largeur  tique du R Largeur
: eportez Prolongateur Reportez
............... du portail vue le résultat du etibutee lerésultat

portail de I’extérieur
(Selon modele)

ImEml) -6ou=t2em= © ) x2+62cm=
(Acier |2 =10 cm® ) X 2 462 cm =
} =5 cm@ = } X2+50cm=

portail

(1) La largeur de passage est réduite mais (2) La largeur de passage est préservée
sans perte esthétique du portail. avec une perte esthétique du portail.

] B

J (] ] (]

— |Largeur de passage I —_— Largeur de passage I

Coté rue Coté rue
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3 - Le bon sens d’ouverture :
I:l Refoulement a gauche I:I Refoulement a droite
[ [ -—> - ] ]
Cote rue Cote rue

4 - Je motorise mon portail coulissant (en cm) :

Matériau du portail existant @ .........ccoeeeviiiiiiiiiiirennnnnn.

m Largeur du portail coulissant
E Hauteur du portail coulissant

n Refoulement nécessaire a I’ouverture totale
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